

老师,您辛苦了!

榜样示范凝聚力量 共促教育高质量发展

本报记者 菀滢 通讯员 袁军辉

百年大计,教育为本。近年来,市委、市政府从科教兴市战略高度确立新时期丹阳教育发展的地位和目标,高举教育现代化旗帜,建设高质量发展的丹阳教育。支持教育,助力教育。优先规划布局、优先教育投入、优先出台文件、优先安排编制,部委办局联动,镇区政府施策,社会各界响应。党以重教为先、政以兴教为本、民以支教为荣,尊师重教风尚为教育发展营造了良好的氛围,一系列举措表明了市委、市政府优先发展教育的决心。

在加强队伍建设的基础上,市教育局抓紧新建和续建项目建设,以实施“丹阳好老师行动计划”为抓手,依托师德建设“立德工程”、青年教师“青蓝工程”、拔尖人才“领航工程”、教师培训“助力工程”,有序打造一批高素质、专业化、创新型教师人才。截至目前,我市有1人入选央视最美教师评选,2人被评教授级中学高级教师,3人被评为省特级教师,21人在省级基本功大赛和评优课中获一等奖,13人被评为镇江市各学段十佳教师,61人评为镇江市学科带头人,340人评为镇江市中青年教学骨干。拔尖教师数量名列镇江第一,全省前列。

今年,我市整体教学质量水平实现了新突破。坚持“立德树人”理念,以“办适合学生发展的教育”为目标,大力营造学校以教学质量为中心,教师以专业能力为根本,学生以核心素养为追求的校风、教风、学风,为实现教育高质量发展统筹协调,精准施策,教育改革不断深化,一些教育热点难点问题得到逐步解决。今年,我市高考实现历史性突破,进入全省第一方阵,位次前移。据了解,在2018年高考中,我市本一达线1160人,本科率95.15%;镇江文理科前10名我市有9名,文科第一、第



7日上午,市领导黄春年、金夕龙、贺云华、黄俊杰、陈建红一行走访了省丹中、华南实验学校,慰问了在一线辛勤耕耘的园丁们,倾听他们对全市教育事业发展的意见和建议,并向他们致以节日的问候。 通讯员 袁军辉 摄

二名,理科第二、第三名均在我市;全省前100名考生中,我市理科有3人,文科有6人,2人进入全省前10名,1人获江苏省文科第一名。省丹中12人进入北大、清华,322人录取“985”“211”大学。3人录取中国人民解放军空军航空大学。对口单招89人达到本科线,达线人数占镇江的近一半。1人获全国技能大赛金牌,3人获全省技能大赛金牌。这些成绩取得,是全市人民和社会各界倾力支持教育的结果,更是全体教师和教育工作者锐意进取、辛勤耕耘、无私奉献的结果。

以内涵发展为特色,以品牌创建为推进,打造丹阳教育新形象,丹阳教育实力增强,魅力绽放。接受教育部义务教育优质均衡调研、承办全国义务教育优质均衡发展座谈会并作交流发言……这一年,是我

市教育事业蒸蒸日上的这一年,成功创成全国中小学责任督学挂牌督导创新市、江苏省平安校园建设示范市;积极争创“全国青少年校园足球试点县”,1名女足运动员入选国家女子足球队、一批学校在全国、全省体育比赛中摘金夺银。据区域教育现代化水平省级监测数据显示,我市监测数据为93.82分,比上年增加2.2分,排名进入全省前六位。在镇江对丹阳市政府教育考核中,我市获得96.1分,列镇江第二。在我市千人评优质服务部门,教育系统六个单位上榜,占到全市一半。社会各界对教育评议满意度达到97.08%。教育系统在全国文明城市创建中被授予有功单位。

我市还评选出了“高考政府特别奖”,省教学比武一等奖获得者、省优秀教育工作者、省特级教师,“李氏教师

奖”,四有教师模范、镇江市丹阳市十佳教师代表,45名教师还获得了“榜样的力量”称号,这些教师有的在实施素质教育和培育人才方面成效显著,有的在拔尖创新方面做出了贡献。他们用爱心与学识开启了学生的智慧,用先进的理念、优质的服务赢得家长的满意,以精湛的业务与无私的奉献获得了社会的尊重。这些荣誉的评选,既是对教师工作的肯定,也是在教师中树立“榜样”,以他们高尚的品德带动其他教师,为丹阳的教育事业奋斗终生。

今年,教师节的主题是“弘扬高尚师德,潜心立德树人”。教师们将继续实干出业绩,聚精会神抓质量,优质惠民树形象。丹阳教育将以前所未有的坚定、自信和激情,团结实干,持续发力,全面推进丹阳教育高质量发展,向着“办好人民满意的教育”目标奋进!

华南实验学校七年级完成8.8公里户外拉练

本报讯(通讯员 王俊芳)6日下午,华南实验学校全体七年级师生完成8.8公里户外拉练。

下午2:30,华南学校七年级户外拉练正式开始。从锦华路出发,1200余名向丹凤公园进发。一路上,庄严的校旗和鲜艳的团旗在风中飘扬,华校师生昂扬向上的精神面貌引得路人频频驻足观看。历时三小时,学生全部安全返回学校,拉练活动圆满结束。

据悉,为确保本次拉练活动的安全进行,学校做了充分的前期准备工作。华南实验学校相关负责人全程徒步行进参与活动并进行现场指挥,拉练路上的每一个路口,学校都安排了人员值守,确保学生人身安全。同时,为了保证本次活动的安全有序,学校提前召开了学生大会,进行了运动安全、交通安全等方面教育,强化学生的安全责任意识。

前艾中学开展例行家访活动

本报讯(记者 王国禹)为了更真实、更全面的认识学生,切实了解素质教育的效果,日前,前艾中学全体任课教师对学生进行本年度的第三次的例行家访活动。

据悉,本次家访共走访了20多名学生家庭。通过家访,班主任更加深入地了解 and 掌握学生的家庭情况、学习环境和其他方面的表现,为今后针对性地开展教育教学工作提供了帮助。

这次家访不仅宣传了该校的办学宗旨,同时也架起了学校和家长的桥梁,拓宽了学生管理工作的途径,取得了积极的效果。

实验学校举行新学期开学典礼

本报讯(通讯员 徐林鹏)4日下午,实验学校举行新学期开学典礼,七年级全体师生、家长代表等近七百人参与活动。

开学典礼上,首先对上学期的文明班级、优秀学生进行了表彰,随后,学生代表、家长代表和教师代表进行了发言,学生代表分享了学习经验,新学期打算,家长代表表示出对实验学校的信任以及对全体学生的鼓励;教师代表表达了新学期初对全体同学的期盼,道出了全体教师的心声。

吹响备战2019年高考的号角

我市召开高三工作会议

本报讯(通讯员 袁军辉)7日下午,丹阳市高三工作会议在教师发展中心召开。市领导金夕龙、贺云华参会。

市委常委、宣传部长金夕龙在会上代表市委市政府,向今年高考丹阳取得优异成绩表示祝贺,向全市教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意。

面对2019年的高考工作,金夕龙希望教师们继续发扬优良传统和作风,提高教书

育人的认识,进一步明确目标,形成学校、社会、家庭三位一体的教育合力,加强个人自学、同事互学、走出去学习,提升教师的专业素养,在备课、上课、尖子生培养等方面做到创新创优。

2018届全市高三工作做到了精心谋划、科学决策,各学校群策群力、克难奋进。面对新形势、新要求、新挑战,市委教育工委书记、教育局党委

书记、局长张文华表示,高考优异成绩的取得归功于广大高三一线教师的辛勤努力和无私奉献,他希望全市高中学校在高三领导工作上要有高度的责任感,在教学研究上要虚心,在优秀生的培养上要重视学法的指导,在质量分析上要有问题研究的意识,在后勤保障上要管理精细、服务贴心,振奋精神、团结实干、持续发力,用新佳绩书写丹阳教育的新篇

章。

会议还对2018年全市高考质量进行分析,对2019届高三教育教学工作进行了部署;丹阳市第六中学、吕叔湘中学、第五中学、省丹中相关负责人进行了交流发言;对2017年~2018学年度“丹阳市高三优秀备课组”“丹阳市高三工作先进个人”进行了表彰。